

今年新发展设施农业3万多亩

我市积极打造塞北冷凉设施蔬菜基地

本报讯（记者 孙向阳）我市学习借鉴设施蔬菜生产经验，推进合作签约、项目落地及运营，打造塞北冷凉设施蔬菜生产基地。今年新发展设施农业面积3万多亩，蔬菜产量70万多吨。这是记者18日从市农业农村局获悉的。

近年来，我市积极扩大阳高、天镇等县区设施蔬菜种植面积，生产叶菜类、果菜类等精品优质蔬菜，使我市冷凉蔬菜成为京津冀市场的重要供应基地，持续推动农业增效农民增收。今年以来，我市借助“寿光模式”加快升级换代，学习借鉴设施蔬菜生产、产业体系建设、农产品品牌打造、科研成果转化等发展现代农业优势及经验，推动蔬菜产业及设施农业高质量发展。阳高县与寿光市昇景海洋发展集团签订战略合作协议，计划投资20亿元，建设国家级现代生态农业科技产业园，将阳高打造成为推广“寿光模式”的现代农业示范基地。天镇县与山东铭宸集团合作项目规划投资25.8亿元，占地5710亩，建设5000亩国家级高科技现代农业产业园、360亩现代农产品物流园、



350亩玻璃温室大棚和特优蔬菜种苗培育项目，推动农产品产供销、研学用

一体化，打造华北地区重要的蔬菜集散中心。

第六届中国国际进口博览会11月5日在上海举办

我市100多家企业报名参展

本报讯（记者 孙向阳）第六届中国国际进口博览会即将举办，我市积极组织企业参展，目前已有多家单位、289人报名参会。这是记者19日从市商务局获悉的。

第六届进博会11月5日—10日在国家会展中心举办，目前进博会各项筹备进入冲刺阶段，超过50个国家参展，签约展览面积超36万平方米，签约参展的世界500强和行业龙头企业数量远超往

年。为统筹推进我市企业参会，我市专门成立了第六届中国国际进口博览会山西省交易团大同市分团，交易分团秘书处设在市商务局，负责与进博会组委会、省交易团等部门的沟通联络，并制定了工作方案。我市组织商贸类、生产科技类和服务型企业及机构参会，采购商包括食品及农产品、汽车、技术装备、先进制造、日用消费、商超百货、医疗器械及医药保健、服务贸易、创新孵化等。期间，我市交易分

团还将充分利用进博会国际采购、投资促进、人文交流、开放合作四大平台功能，高质量举办文旅展示、招商引资、采购签约等配套活动。

本届进博会不接受现场注册，各企业、社会组织、事业单位、公职人员等均需登录进博会官网www.ciie.org，点击“企业商业展”“专业观众”“参观预登记”注册报名，注册时填写我市专业观众推荐码Q2021637。

记者走市场

重阳节将至

“银发消费”逐渐升温

本报讯（记者 孙露）记者18日走访市场了解到，重阳节临近，老年人相关产品正在热销，越来越多的老年人已经从过去的“舍不得”变为“会享受”，“银发消费”正在逐渐升温。

“下周一就是重阳节，打算给父母买个加湿器，好让他们可以在舒适的空间生活，既有利于身体健康，也可以促进睡眠。”18日中午，正在永泰南路一大型超市选购小家电的王女士说，每年重阳节都会给父母送点礼物以表孝心。记者在该超市看到，各类取暖、助眠等适合“送爸妈”的小家电成为促销“主力军”，销量也节节攀升。据导购员介绍，临近重阳节，他们把一些老年人实用的按摩器、足浴盆摆到了显眼位置，希望

可以促进销量的提升。

在魏都大道一大型商场外围，多个运动品牌门店张贴了重阳节主题海报，吸引不少消费者光顾。“母亲的羽绒服穿了好几年了，马上要降温，准备给她挑选一件轻便短款羽绒服和一双运动鞋。”市民张女士说，母亲有晨练的习惯，穿舒适的衣服和鞋感觉会更好。

记者走访了解到，随着互联网的发展、智能手机的普及和消费观念的升级，老年人的悦己消费也随之发生改变，“不舍得为自己花钱”已成为过去时，他们的消费观念正在从保守变得开放，消费结构从基本需求转为高质量、高品质的体验。

税务部门助力企业走好“科技赛道”

本报讯（记者 孙向阳）我市税务部门围绕高新技术企业特点，精准宣传服务举措，高效落实税费支持政策，助力企业走好“科技赛道”，高新技术企业数量从2018年的42户上升至目前的115户。这是记者18日从国家税务总局大同市税务局获悉的。

山西耀邦环境装备有限公司是左云一家省级“专精特新企业”，企业在基础环卫运营、城市生活垃圾分类、再生资源回收、城乡垃圾转运等方面投入了大量的研发资金。“得益于系列税收优惠政策的激励，有效降低了研发成本，生产的新能源环卫车辆、垃圾收转运类车辆、垃圾压缩中转站等行销全国。”公司负责人说。

唯实重工股份有限公司是一家专业从事重工装备研发与制造的企业，可享受研发费用加计扣除政策，新荣区税务局派出税费优惠政策领导小组成员对企业进行专项辅导，指导企业修改申报，并办理企业所得多缴退税。公司负责人表示，税务部门一直支持我们走科技创新之路，帮助企业渡过了资金周转难关。

大同秦淮数据有限公司主要从事互联网数据中心服务器托管及技术服务，是我省数据产业的重点企业。公司财务负责人说，在税收优惠的支持下，公司的资金投入压力得以减轻。

大同守佳消化病医院晋级三级专科医院

本报讯（记者 高燕）日前，省卫健委发文，根据有关规定，按照专家组现场审核意见，大同守佳消化病医院被定级为“三级消化病专科医院”。

大同守佳消化病医院，始建于2008年，现有两个院区，是集医疗、预防、教研、健康管理（体检）于一体的数字化、智慧型医院。为全面推进医院高质量发展，该院2019年开始筹备创建三级医院，并遵循“以评促建、以评促改、评建结合、重在建设”的指导方针，经过“认真领悟评审实质、以评促建加强内涵建设、以评促改促进质量持续改进、优化服务流程改善患者就医感受”的全方位改进和提高，学科建设体系、医疗质控体系、服务创新体系、安全保障体系、院科两级管理体系和信息化建设体系实现了质的飞跃。

据了解，医院等级划分是根据医院规模、科研方向、人才技术力量、医疗硬件设备等进行的。

市民买卖股票成本降低了

本报讯（记者 孙向阳）近日，证券交易印花税和证券交易经手费降低，市民买卖股票成本降低。记者日前从山西证券大同分公司了解到，买卖1万元的股票，大概可以减少费用5.292元，预计全市股民一年能省1亿多元。

为活跃资本市场、提振投资者信心，从8月28日起，证券交易印花税实施减半征收，同时上海证券交易所、深圳证券交易所、北京证券交易所降低证券交易经手费。目前，证券监管费和证券交易经手费，按照成交金额双向收取。这次利好政策减轻了市民的交易成本，如一位账户有20万资金的短线交易者，每年需要缴纳费用超过1万元，本次证券交易印花税和证券交易经手费降低后，一年能节省数千元。

